Пленарное заседание 
XII съезда предпринимателей Камчатского края.
Место проведения: КВТЦ 
Время проведения 15.00 – 17.30


СПИКЕРЫ

В.В. Солодов, Губернатор Камчатского края.
Морозова Ю.С., заместитель председателя Правительства Камчатского края: Награждение Почетными Грамотами Губернатора Камчатского края и Благодарственными Письмами Губернатора Камчатского края представителей деловых объединений.
[bookmark: _GoBack]Копылов А.А., и.о. председателя Законодательного Собрания Камчатского края: Награждение почетными Грамотами Законодательного Собрания Камчатского края и Благодарственными письмами Законодательного Собрания Камчатского края представителей деловых объединений.  
Гончаров А.С., министр экономического развития Камчатского края: награждение Почетными Грамотами Министерства экономического развития Камчатского края и Благодарственными письмами Министерства экономического развития Камчатского края. 
Р.Ф. Шамоян, председатель Камчатского регионального отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия».
Д.А. Коростелев, Президент Союза «Торгово-промышленная палата Камчатского края».
Герасимова О.В., Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания Камчатского края по природопользованию, аграрной политике и экологической безопасности.
Рыбалов В.И., председатель Камчатского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».
Седова И.Г., председатель Ассоциации туриндустрии Камчатки.
Ковшарева А.С., председатель «Камчатской ассоциации социального предпринимательства». 

 


   
